

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

3 0 АПР 1974

г. Пермь

Анатолий Шамардин — автор более чем сорока песен. Но это не профессиональный композитор. Анатолий закончил Институт иностранных языков в городе Горьком. Занимался педагогической деятельностью. И вот совсем недавно окончательно решил связать всю свою жизнь с искусством. Он принял предложение Леонида Утесова работать в его оркестре в качестве солиста-исполнителя своих песен.

Недавно с ансамблем «Российские ребята» Липецкой филармонии Анатолий выступил во Дворцах культуры нашего города.

«Песня — верный друг»

Гости Перми

— С кем из поэтов вы чаще всего сотрудничаете!

— Еще в институте я написал песню на слова Виктора Бокова «Луговая рань». И вот уже в Москве, через много лет, у меня появилась возможность «показать» ее самому поэту. Я пропел ее по телефону. Песня ему понравилась.

Так и началось наше сотрудничество.

— А с исполнителями!

— С Виктором Боковым мы попробовали написать песню для Людмилы Зыкиной. Подобрали стихотворение. Я написал музыку. И вот появилась «Облетает вишенья». Людмила Зыкина включила песню в

свой репертуар и сейчас исполняет ее в концертах.

Еще одна песня — «Солдатская строевая» — была тепло принята ансамблем песни и пляски имени Александрова. А вообще исполняю свои песни в основном сам.

— Какая тематика вас больше всего привлекает!

— Больше всего — молодая. Наверное, потому, что сам я не слишком стар.

— У каждого человека есть свое сокровенное желание...

— Мне бы хотелось организовать свой творческий концерт. Но не такой, как обычно. Чтобы в этом концерте выступили и поэты, с которыми я сотрудничаю. Это Вадим Семернин, А. Виноградов и В. Мороз — поэты из города Шадринска, С. Красиков из Москвы, ну и, конечно же, В. Боков.

А. КУЛИЧКИН.